
                                               

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ ΤΗΣ ΚΟΜΠ 27/4/2023 

3.30 μμ Χοιροκοιτία 

2/23 

Παρόντες : Φίλιππος Φράγκος, Φρόσω Τηλλυρή, Ερρίκος Λεωνίδου, 

Κώστας Ιωάννου, Κυριάκος Παναγιώτου, Νίκος Νικολάου και Δημήτρης 

Σάββα                                                                                                               

Απόντες : Πάνος Μακρής και Γιώργος Γεωργιάδης 

Ημερήσια Διάταξη. 

1. Έγκριση Πρακτικών Συνεδρίας ΔΣ ΚΟΜΠ 2/3/2023                                      

Τα πρακτικά εγκρίνονται 

 

2. Αξιολόγηση Ομοσπονδιών από ΚΟΑ 

Διαβάζονται και απαντώνται από το Συμβούλιο οι ερωτήσεις που 

απηύθυνε ο ΚΟΑ σε όλες τις Ομοσπονδίες για την αξιολόγηση τους. 

Το έγγραφο πρέπει να σταλεί στον ΚΟΑ μέχρι τις 14 Μαίου. 

 

3. Ανασχεδιασμός ιστοσελίδας ΚΟΜΠ 

Παρόλο που το ΔΣ είχε αποφασίσει να αναθέσει στον Πασιαρδή τον 

ανασχεδιασμό της ιστοσελίδας μας, έγιναν δεύτερες σκέψεις επειδή  

το κόστος που προτείνει είναι σχετικά μεγάλο  (€1500 ) και επειδή θα 

πρέπει εμείς να αναρτώμεν τα θέματα και θα μας χρεώνει με την ώρα 

όταν κάνει εκείνος τις αναρτήσεις.                                                                    

Φαίνεται ότι αξίζει να δοθεί μια δεύτερη ευκαιρία στον Βαλιαντή ο 

οποίος είπε ότι με €550  θα κάνει προσπάθεια αναβάθμισης της 

ιστοσελίδας ώστε να γίνει  πιο κινητική και φιλική ειδικά στα κινητά. 

Για τούτο αναλαμβάνει ο Νίκος να έρθει σε επαφή με τον Βαλιαντή 

και να κάτσει μαζί του για να δουν τι μπορεί να γίνει.                                       



Ο στόχος είναι η ιστοσελίδα να είναι έτοιμη πριν το καλοκαίρι και τότε 

θα ξαναδούμε τις προσφορές των διαφημιστικών γραφείων για την 

εκστρατεία Μarketing. 

 

4. Αλλαγές στο Καταστατικό 

Ο ΚΟΑ απέστειλε σε όλες τις Ομοσπονδίες πρότυπο καταστατικό το 

οποίο θα πρέπει να υιοθετηθεί μέχρι το τέλος του χρόνου-φυσικά 

αφού αυτό προσαρμοστεί στην δική μας ομοσπονδία.                                      

Ο ΚΙ εισηγείται: 

α) όπως και πριν, ο κάθε όμιλος να αντιπροσωπεύται στη ΓΣ με 3+2 

αντιπροσώπους για κάθε 40 μέλη, εφόσον αυτά τα μέλη έχουν  

αγωνιστικό δελτίο 

β) Σε περίπτωση που ένας όμιλος δεν έχει αντιπροσώπευση στο ΔΣ 

της ΚΟΜΠ να δικαιούται να εκλέγει παρατηρητή ο οποίος να 

παρίσταται στις συνεδρίες του ΔΣ πράγμα το οποίο ισχύει και για τα 

συνδεδεμένα μέλη 

γ) Φυσικά όλες οι αλλαγές του καταστατικού θα πρέπει να εγκριθούν 

από τη ΓΣ 

Αποφασίζεται να γίνει ειδική συνεδρία της ΚΟΜΠ για κατ΄άρθρον  

συζήτηση του καταστατικού σε αίθουσα του Ολυμπιακού Μεγάρου 

όπου υπάρχει projector για να φαίνονται στην οθόνη τα διάφορα 

άρθρα για σχόλια.                                                                                 

Η συνεδρία να γίνει την 1η βδομάδα του Ιουνίου στις 3.30 μμ.                                                                                                          

Ο Νίκος αναλαμβάνει να έλθει σε επαφή με την ΚΟΕ για να μας 

διαθέσει αίθουσα. 

 

5. Εθνική Ομάδα 2023 

Εφτά ζεύγη δήλωσαν ενδιαφέρον για συμμετοχή στις προπονήσεις 

για την επιλογή της ΕΟ 2023. Το ζέυγος Alfonso Maier και Janet 

Tupper φαίνεται να έχουν αποσυρθεί.    

Ο Ερρίκος επικοινώνησε με αρκετά άτομα για τη θέση του 

προπονητή της ΕΟ (Χριστίνα Συρακοπούλου,Τάκης Κανναβός, 

Ισραηλίτες) και το ΔΣ αφού μελέτησε τις επιλογές, αποφάσισε να 

διορίσει τον Δημήτρη Μπαλόκα ο οποίος πληροί τα κριτήρια μιας και 

είναι πιστοποιημένος προπονητής της ΕΟΜ.      



 Αποφασίζεται η αμοιβή των €100 για κάθε συνάντηση η οποία 

περιλαμβάνει εκτός από την προπόνηση στο ΒΒΟ και ασκήσεις που 

θα στέλνει στους παίκτες ο προπονητής κάθε εβδομάδα.                                                                                              

                               

Η πρώτη προπόνηση έγινε διαδικτυακά την περασμένη Τετάρτη.              

Φάνηκε από τα σχόλια του προπονητή ότι υπάρχει μεγάλη διαφορά 

ανάμεσα στους πεπειραμένους αθλητές της προηγούμενης ΕΟ και 

των υπολοίπων ζευγαριών.  

Γίνεται εισήγηση να δημιουργηθεί Προεθνική Ομάδα για τους 

υπολοίπους για να τους δοθει η ευκαιρια να παρακολουθήσουν 

προχωρημένα μαθήματα του επιπέδου τους. Ο προπονητής θα δει 

και την ερχόμενη Τετάρτη όλα τα ζευγάρια και θα εισηγηθεί τα μέλη 

της ΕΟ.   

 

6. Απολογισμός Φεστιβάλ 2023 

Η Φρόσω λέει ότι υπήρξαν πολύ καλά σχόλια για τις εγκαταστάσεις 

και την συμπεριφορά του προσωπικού του ξενοδοχείου ΜΙΡΑΜΑΡΕ 

στο οποίο φιλοξενήθηκε το Φεστιβάλ. Μόνο πρόβλημα ήταν ο 

ελλιπής φωτισμός και το ξενοδοχείο υποσχέθηκε να το διορθώσει αν 

ξανακάνουμε εκεί το φεστιβάλ. Σημαντικό είναι ότι το ΜΙΡΑΜΑΡΕ 

δέχθηκε να φιλοξενήσει το ερχόμενο φεστιβάλ με σχεδόν τις ίδιες 

τιμές.                         

Διατυπώθηκε η άποψη ότι ίσως για το επόμενο φεστιβάλ να πρέπει 

να ερωτηθεί το συμβούλιο του καζίνο αν αποδέχεται να το 

φιλοξενήσει και σε τι τιμές θα διαθέσει τα δωμάτια του. Η Φρόσω 

αντιτείνει ότι το καζίνo είναι πολύ μακρυά από την πόλη ενώ το 

ΜΙΡΑΜΑΡΕ είναι κοντά στην πόλη και την θάλασσα. Υπάρχει επίσης 

το πρόβλημα σύνδεσης του μπριτζ με το gambling κάτι που μέχρι 

τώρα προσπαθούσαμε να αποφύγουμε.                                                      

Αποφασίζεται να διερευνηθούν οι προθέσεις του καζίνο και τούτο θα 

το κάνουν οι Ερρίκος και Νίκος. Ο Φίλιππος θα ρωτήσει το 

ΜΙΡΑΜΑΡΕ αν μπορούμε να κάνουμε το φεστιβάλ αρχές Απριλίου 

για να αποφύγουμε την 25η Μαρτίου. 

 

 



7. Πιστοποιητικά Υγείας 

Η συζήτηση για το θέμα αναβάλλεται λόγω της επικείμενης αλλαγής 

στο ΔΣ του ΚΟΑ. 

 

 

8. Άλλα Θέματα 

Ο Κυριάκος ανάφερε ότι έχει μαζέψει αρκετά βιβλία για την 

βιβλιοθήκη που προγραμματίζουμε στα Λεύκαρα. 

 

 

 

         Ο Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας 

 

 

 


